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Ассоциация «Саморегулируемая организация «Тверское объединение строителей» ИНН 6950026921

пр-т Победы, д. 7, г. Тверь, 170034

Межрайонная ИФНС России № 7 по Тверской области

             О рассмотрении обращения

Управление Федеральной налоговой службы по Тверской области в ответ на письмо от 30.04.2015 № 277 по вопросам исчисления налога на добавленную стоимость (далее - НДС) и порядка оформления счетов-фактур сообщает следующее.

1. В соответствии с п. 3 ст. 168 Налогового кодекса Российской Федерации (далее - НК РФ) при реализации товаров (работ, услуг), передаче имущественных прав, а также при получении сумм оплаты, частичной оплаты в счет предстоящих поставок товаров (выполнения работ, оказания услуг), передачи имущественных прав соответствующие счета-фактуры выставляются в срок не позднее пяти календарных дней, считая со дня отгрузки товара (выполнения работ, оказания услуг), со дня передачи имущественных прав или со дня получения сумм оплаты, частичной оплаты в счет предстоящих поставок товаров (выполнения работ, оказания услуг), передачи имущественных прав.

В целях исчисления НДС моментом определения налоговой базы, если иное не предусмотрено п. 3, 7-11, 13-15 ст. 167 НК РФ, является наиболее ранняя из следующих дат: день отгрузки (передачи) товаров (работ, услуг), имущественных прав; день оплаты, частичной оплаты в счет предстоящих поставок товаров (выполнения работ, оказания услуг), передачи имущественных прав (п. 1 ст. 167 НК РФ).

Согласно п. 4 ст. 166 НК РФ общая сумма налога исчисляется по итогам каждого налогового периода применительно ко всем операциям, признаваемым объектом налогообложения в соответствии с пп. 1-3 п. 1 ст. 146 НК РФ, момент определения налоговой базы которых, установленный ст. 167 НК РФ, относится к соответствующему налоговому периоду, с учетом всех изменений, увеличивающих или уменьшающих налоговую базу в соответствующем налоговом периоде, если иное не предусмотрено гл. 21 НК РФ.

В соответствии с    п. 17       Правил ведения  книги продаж,   применяемой   при

 расчетах по налогу на добавленную стоимость, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от    26.12.2011 № 1137    «О формах и правилах 

заполнения      (ведения)   документов,   применяемых    при    расчетах   по налогу   на
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добавленную стоимость» (далее - Постановление № 1137), при получении денежных средств в виде оплаты, частичной оплаты в счет предстоящих поставок товаров (выполнения работ, оказания услуг), передачи имущественных прав налогоплательщики-продавцы регистрируют в книге продаж счета-фактуры, выставленные покупателю на полученную сумму оплаты, частичной оплаты.

В соответствии с п. 8 ст. 171 НК РФ суммы налога, исчисленные налогоплательщиком с сумм оплаты, частичной оплаты, полученных в счет предстоящих поставок товаров (работ, услуг), подлежат вычетам.

Из п. 6 ст. 172 НК РФ следует, что вычеты сумм налога, указанных в п. 8 ст. 171 НК РФ, производятся с даты отгрузки соответствующих товаров (выполнения работ, оказания услуг).

Согласно п. 22 Правил ведения книги покупок, применяемой при расчетах по налогу на добавленную стоимость, утвержденных Постановлением № 1137, счета-фактуры, зарегистрированные продавцами в книге продаж при получении суммы оплаты, частичной оплаты в счет предстоящих поставок товаров (выполнения работ, оказания услуг), передачи имущественных прав, в том числе при использовании покупателем безденежной формы расчетов, регистрируются ими в книге покупок при отгрузке товаров (выполнении работ, оказании услуг) в счет полученной суммы оплаты, частичной оплаты с указанием соответствующей суммы НДС.

Учитывая изложенное, в рассматриваемом случае, при получении авансов за реализуемую продукцию налогоплательщик-продавец должен выписать счет- фактуру, зарегистрировать ее в книге продаж, определить налоговую базу и исчислить налог с полученных авансов, отразить данные суммы в налоговой декларации по НДС. При исчислении налога за тот налоговый период, когда возник объект налогообложения (когда товары, в счет которых получены авансы, отгружены), налогоплательщик-продавец заявляет в налоговой декларации по НДС, сумму налога к вычету, исчисленную ранее с полученных авансов.

При исключении налогоплательщика-покупателя из ЕГРЮЛ у налогоплательщика-продавца, не отгрузившего товар в полном объеме, возникает кредиторская задолженность.

В соответствии с п. 18 ст. 250 НК РФ суммы кредиторской задолженности, списанные в связи с истечением срока исковой давности или по другим основаниям, за исключением случаев, предусмотренных пп. 21 п. 1 ст. 251 НК РФ, в целях исчисления налога на прибыль организаций признаются внереализационными доходами.

2. Сведения о том, является ли контрагент-продавец плательщиком НДС, возможно запросить у самого контрагента-продавца.

Для проявления должной осмотрительности и осторожности при выборе контрагента на предмет правильности указания в счетах-фактурах ИНН и КПП контрагентов можно воспользоваться онлайн-сервисом «Проверка корректности счетов-фактур», размещенным на официальном сайте Федеральной налоговой службы (www.nalog.ru, http://npchk.nalog.ru). 
3. Согласно п. 3 ст. 169 НК РФ обязанность составлять счета-фактуры, вести книги покупок и книги продаж возложена на плательщиков НДС.

На основании положений ст. 143 НК РФ обособленные подразделения российских организаций плательщиками НДС не являются. Поэтому в случае, если организация реализует товары через свои обособленные подразделения, счета- фактуры по отгруженным товарам могут выписываться обособленными подразделениями только от имени организаций.

Согласно п. 1 Правил заполнения счета-фактуры, утвержденных Постановлением № 1137, определено, что, если организация реализует товары (работы, услуги), имущественные права через обособленные подразделения, при составлении такими обособленными подразделениями счетов-фактур в строке 2 (продавец) указывается полное или сокращенное наименование организации в соответствии с учредительными документами, в строке 26 (ИНН/КПП продавца) указываются ИНН организации и КПП конкретного обособленного подразделения, в строке 3 (грузоотправитель и его адрес) указываются наименование и почтовый адрес обособленного подразделения.

Учитывая изложенное, счет-фактура, составленный в соответствии с вышеуказанными Правилами заполнения счета-фактуры, отраженный в книге покупок и позволяющий идентифицировать продавца товара, не должен вызвать претензий со стороны налоговых органов при проведении камеральной налоговой проверки.
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Заместитель руководителя,

советник государственной гражданской

службы Российской Федерации 1 класса                          И.Е. Фокеев

Барашкина Наталия Антоновна
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