Климат должен быть хорошим
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Юрий Андреевич, что представляет собой ваша фирма, какие работы она выполняет? И где твери-чи и гости нашей област​ной столицы встречаются, не зная о том, с результа​тами труда ваших специа​листов?

· Уже по самому назва​нию нашей организации понятно, что наш коллек​тив связан с системами вентиляции и кондицио​нирования, со всей необ​ходимой автоматикой и оборудованием для их на​дежного функционирова​ния. Мы ведем проектиро​вание, монтаж, наладку и сервисное обслуживание всего оборудования таких систем.

А это — сотни метров, даже километров, трубо​проводов, мощные насосы и вентиляторы, довольно сложные приборы автома​тики и электроники...

· Как я понимаю, соз​дание всего этого требует специальных знаний и на​выков, умелых рук масте​ров и грамотных умов ин​женеров?

· Именно так. Коллектив у нас вообще-то неболь​шой, около ста человек, но это, как вы правильно ска​зали, мастера, имеющие хороший опыт работы. Без них было бы невозможно удовлетворять различные требования заказчиков. Ведь на профессионалах, на мастерах, как говорит​ся, земля держится. А их у нас , к счастью, немало. Например, бригада мон​тажников во главе с бри​гадиром Р.Ю.Розовым, ко​торый, кстати, трудится в нашем коллективе уже 15 лет. Славится своими де​лами и дружный коллек​тив наладчиков, которыми руководит В.И.Проклов . Грамотно, умело органи​зует работу на своих объ​ектах наш ведущий спе​циалист, старший прораб Д.А.Прокудин.

Большой вклад в соз​дание различных систем вносит мой заместитель по технической части В.С.Муравьёв, который курирует всю работу на крупных и важных объ​ектах.

Как самостоятельная, сложившаяся производ​ственная структура мы существуем с 1972 го​да, ровно сорок лет. Сло​вом, проверку временем выдержали. Только за по​следние три года на счету нашего ко.\лектива было несколько крупных и важ​ных объектов.

Так, наши специалисты вели оснащение систем вентиляции и кондицио​нирования построенно​го под Тверью, в районе Боровлёво. завода швед​ской фирмы СКФ. Заме​чу при этом, что от наших специалистов потребовал​ся максимум усилий, что​бы обеспечить высокие технологические требова​ния к качеству воздушной среды этого производства. В частности, по влажно​сти и температурному ре​жиму. В итоге заказчики остались довольны нашей работой, а это говорит и о её качестве тоже.

Принимали мы участие, как субподрядчики, и в со​оружении     торгово-про​мышленных комплексов «Промопост» и «Бизнес-сервис» на Московском шоссе, центров по прода​же и обслуживанию авто​мобилей «Лада», «Рено» и «Мерседес» на том же Мо​сковском шоссе.

Тысячи тверичей по​сещают сейчас торговые центры «Рубин» на Про​летарке, «Лента» рядом с площадью Гагарина и су​пермаркет на улице Луна​чарского, где наша фирма тоже вела свою работу...

-
Заканчивается этот год, остались считанные дни. Обычно люди подво​дят какие-то итоги, смо​трят в будущее. Наверное, Юрий Андреевич, и у вас тоже есть чем вспомнить уходящий год, подумать о том, что предстоит впере​ди, в перспективе?

—
Вы правы, конечно же, есть. Наш коллектив не только работал на но​вых объектах, но и много помогал в реконструкции действующих предприя​тий, больших и малых. На​пример, неплохо порабо​тали наши люди на таком объекте, как конаковский завод «Энергосталькон-струкция».

Совсем недавно мы сдали свою работу на Тор​жокском вагонострои​тельном заводе, где смон​тировали и провели тщательную наладку си​стемы вентиляции в цехе агрегатного производства подвижного состава. А 1 декабря, как субподряд​чики фирмы «Тверьстрой-техкомплект», также яв​ляющейся членом нашего партнёрства СРО «Твер​ское объединение строи​телей», сдали в Твери, на улице 50 лет Октября, тор​говый центр «Фольксва​ген».

Если же говорить о пер​спективах... Сейчас на​ши специалисты работа​ют в городе Смоленске, где строится большой тор​говый центр «Галактика» общей площадью в 45 ты​сяч квадратных метров. С участием нашей фирмы строятся также большие объекты в Вологде и Нов​городе. Планируется наше участие в строительстве аналогичного торгового центра и в Великих Луках.

А в нашей области мы, вероятно, будем участво​вать в сооружении ново​го завода по выпуску под​шипников, в расширении «Бизнес-сервиса» на Мо​сковском шоссе.

То, что наш опыт, на​ши кадры востребованны, вселяет уверенность в бу​дущем. Хотя следующий год будет с цифрой 13, к тому же Год Змеи, думаю, что он сложится для нас удачно. В общем, будем оптимистами!

Интервью вел Владимир ФЁДОРОВ
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                              ы  вспоминаем  о  кондиционировании и


                              вентиляции своих квартир и рабочих


                              кабинетов, когда, как говорится, нас


                              «припекает» в буквальном смысле, ког�да


                              на дворе царит летняя жара и духо�та. 


                               И почти совсем не обращаем внима�ния, что в многолюдных помещениях супермаркетов и прочих присутственных местах дышится легко и сво�бодно, что чувствуем себя вполне комфортно и удобно. А ведь этим мы обязаны людям, которые своим трудом создают для нас этот комфорт.


Рассказать о работе своего коллектива мы попросили генерального директора тверской производственной фирмы «Промвентиляция-Климат» Ю.А. ДОМУЩУКА.
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