Экономическая зона - в Завидове?
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Правительством Твер​ской области подана заяв​ка в Минэкономразвития РФ о создании в Кона​ковском районе особой экономической зоны туристско-рекреационного типа «Завидово».

Напомним, что в тече​ние нескольких лет группа компаний «Агранта» при всесторонней поддержке региональной власти ре​ализует проект комплекс​ного развития территории в Конаковском районе. На землях площадью около тысячи гектаров плани​руется создать семейный круглогодичный курорт. Здесь будет все необходи​мое для активного отдыха: пляжная и прогулочная зоны, спортивные пло​щадки, центр детского творчества, яхт-клуб и академия гольфа. Изю​минкой проекта станет парк водных развлече​ний. Размещаться тури​сты будут в апарт-отелях; гостиничном комплексе с конференц-центром, фитнес-центром, бассейном, SPA-салоном, детским клубом и прочими объ​ектами для комфортного отдыха. Прогнозируется, что курорт «Завидово» ежегодно смогут посе​щать до 3 миллионов ту​ристов.

В ближайшие несколь​ко лет общий объём ин​вестиций из разных ис​точников составит более 30 миллиардов рублей. В случае одобрения заявки о создании особой эконо​мической зоны Минэко​номразвития РФ, только на создание объектов вну​тренней и внешней инже​нерной, транспортной, социальной и таможенной инфраструктур из феде​рального и регионального бюджетов, а также вне​бюджетных источников будет выделено свыше 11 миллиардов рублей.

Сообщает пресс-служба Правительства Тверской области
