ПО ТРУДУ И ЧЕСТЬ
За многолетний добросовест​ный труд и заслуги в повышении эффективности производства, увеличении выпуска продукции за счет внедрения достижений науки и техники звание «Почет​ный работник промышленности Тверской области» присвоено Александру Михайловичу ТИХО​МИРОВУ - обжигальщику ОАО «Комбинат строительных кон​струкций «Ржевский».

Дирекция и коллегия Некоммер​ческого Партнёрства «Саморегули​руемая организация «Тверское объ​единение строителей» поздравляют Александра Михайловича с высокой оценкой его труда и желают даль​нейших успехов.
*   *    *
Наша газета уже рассказывала однажды об этом замечательном человеке в публикации «Повелитель огня» (№№ 6 — 7, 2013 г.). Напомним читателям, что профессию, которой он посвятил практически всю жизнь, действительно можно назвать «ог​ненной».

Даже стоять несколько минут ря​дом с печью обжига керамзитового гравия, внутри которой за толстым стеклом наблюдения бушует неисто​вое пламя, где температура гораздо больше тысячи градусов, нелегко. А Обжигальщик, обслуживающий ра​ботающую печь, проводит близ неё долгую многочасовую смену.

В этом году будет уже сорок лет, как Александр Михайлович пришёл к печи, с тех пор и работает. Работа, что и говорить, нелегкая, но очень нужная для нас — строителей, для строек. Ведь керамзит, который произво​дится путём обжига в печи глинистых пород, применяется для заводского изготовления бетонных стеновых панелей,  плит, блоков, различных сборных конструкций зданий и сооружений.

НАШИ ЮБИЛЯРЫ

Ладья нашей жизни неза​метно скользит всё дальше и дальше, день проходит за днём. Мы становимся всё старше и мудрее, отмечая свои памятные даты.

Вот и в эти весенние дни некоторые наши коллеги будут праздновать юбилейные дни рождения. Так генеральный директор фирмы «ГРАМИС» из поселка Редкино Конаковского района Константин Константи​нович МИСЬКОВ, родившийся 9 апреля, уже встретил свой юбилейный день рождения.

А в конце месяца, 26 апреля, друзья, коллеги и родные будут чествовать директора кашин​ской фирмы «Авангардстрой» Владимира Викторовича ВАЛЕНКОВА

Накануне Дня Победы, 8 мая, родился директор твер​ской фирмы «АРКОСстрой» Евгений Валерьевич ТА-РАСЕНКО. От всей души, сердечно поздравляем всех юбиляров весны с их славны​ми датами и желаем доброго-предоброго здоровья, счастья, благополучия и успехов во всех делах.
