КОЛОНКА РЕДАКТОРА

Хранить нашу память

Приближается один из самых волнующих и трогательных праздников нашей страны — День Победы. Нет у нас, пожалуй, ни одной семьи, в которой не было б участников сра​жений или павших в тех сражениях с фашизмом. И сколько бы ни прошло лет, нам надо беречь и хранить нашу память о Победе.

Ведь активная западная пропаган​да всегда старалась, и не без успеха, вплоть до откровенной лжи, овладеть сознанием людей, совершить его переворот. Используя одну извест​ную ещё со времен Древнего Рима хитрость: «Победитель не тот, кто победил, а тот, кто вовремя переписал историю».

Наши недоброжелатели ещё с са​мого дня победы начали формировать мировое общественное мнение, при​думывая разные, выгодные им, мифы о минувшей войне. И сейчас молодежь на Западе думает, будто фашистскую Германию разгромили США с помо​щью Англии и французских партизан, а Советский Союз помог лишь тем, что оттягивал часть немецких войск

Знаете ли вы, что ученики школ и лицеев Латвии, Эстонии и Литвы в День Победы благодарят американ​ские посольства за освобождение своих стран? Такие же акции про​ходят и в некоторых других странах, которые освобождала Советская армия. А в Японии даже находятся молодые люди, которые считают, что атомные бомбы сбросили на японские города русские.

Придумали западные идеологи и легенду о главном защитнике России — русском морозе. А массового геро​изма воинов, отваги и самопожертво​вания будто бы и не было вовсе, люди тут совсем ни при чём. Якобы ударил мороз и прогнал врага.

А ведь достаточно только сравнить цифры людских потерь в минувшей войне, чтобы сказать, кто же внёс решающий вклад в победу над фашиз​мом: СССР — 26,6 миллиона, Поль​ша — 6 миллионов, Франция — 600 тысяч, Великобритания — 400 тысяч.

По всей территории нашей области стоят обелиски на братских захороне​ниях, в коих покоятся павшие в боях воины. Так какое же моральное право на фоне этих цифр кто-то смеет гово​рить, что мы оккупанты и захватчики. Это явное искажение истории в угоду политических амбиций и выгод.

Нам всегда нужно помнить, какой ценой далась наша Победа. Помнить тех, кто отдал за неё самое дорогое — жизнь, и никогда не забывать. Иначе когда-нибудь (не дай Бог!) и наша молодежь будет думать, что победили фашизм США и Англия
Владимир Фёдоров









