Уважаемые участники 
конкурса профессионального мастерства!
Приветствуем вас на строительной площадке конкурса «Лучший по профессии» Ассоциации «Саморегулируемая организация «Тверское объ​единение строителей»!
В шестой раз проводится конкурс Ассоциации, год от года он растет и крепнет, все больше тверских строителей выражают желание померяться мастерством с коллегами, что убедительно подтверждает его жизненную необходимость.
Ассоциация СРО ТОС придает большое значение проведению конкурса среди тверских строителей; тратит немало сили средств на его обеспечение; считает его общественно важным мероприятием, поднимающим престиж профессии строителя.
Все вы — каменщики, плиточники, сварщики, штукатуры — мастера своего дела, высокие профессионалы, хорошо знакомые со всеми тайнами своей профессии. Вашими руками уже построены многие здания в Тверской области и за ее пределами, украсившие облик региона, страны.
В ходе проведения конкурса перед вами стоит нелегкая задача — пока​зать свои способности, в хорошем темпе выполнить конкурсное задание, проявить себя перед строгой комиссией.
Мы верим, что у вас все получится, что вы справитесь с понятным вол​нением и отстоите высокое звание тверского строителя!
В равной схватке пусть победит лучший! А мы благодарим всех, кто принял участие в конкурсе.
Желаем успехов и победы!
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