Строить - значит созидать

(ПАРТНЁРСТВО ПОДВЕЛО ИТОГИ)
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  середине прошлого месяца, 19 марта, в Твери во Дворце куль-

туры «Химволокно» состоялось общее отчётное собрание

организаций - членов Некоммерческого Партнёрства «Саморе-

гулируемая организация «Тверское объединение строителей».

Сюда приехали представители строительных организаций,

фирм, компаний и промышленных предприятий строительной

отрасли региона, прибыли многочисленные гости и работники средств

массовой информации                                                              
С докладом выступает  Ю.В. Серковский

Открывая собрание, президент Партнёрства Сардар Абдуллаев напомнил, что сегодня «Тверское объединение строителей» насчитывает в своих рядах 12 тысяч человек – 298 юридических лиц и индивидуальных предпринимателей.

Ежегодно организации, входящие в Партнёрство, выполняют объемы подрядных работ на сумму более 13 млрд рублей. Не случайно роль и значение организаций Партнерства в развитии строительной отрасли региона, их вклад в экономику области вызвали столь большое внимание, присутствие представительных гостей. 

В работе собрания принимали участие председатель постоянного комитета Законодательного Собрания Тверской области по строительству, жилищно-коммунальному комплексу и тарифам А.А. Тягунов, министр строительства области А.В. Казаков, глава администрации г. Твери В.М. Павлов, и.о. начальника Главного управления по государственной охране объектов культурного наследия Тверской области М.Ю. Смирнов, руководители родственных некоммерческих партнерств, представители общественных организаций и профсоюзов. 

После утверждения повестки дня собрания с емким и содержательным отчетом выступил генеральный директор партнерства Юрий Серковский. Его доклад был посвящен итогам работы НП «СРО «ТОС» за 2013 год и перспективам деятельности Партнерства в ближайшем будущем.

Прежде всего, Юрий Серковский охарактеризовал состав Партнёрства, подчеркнув при этом, что Тверское объединение строителей – это команда профессионалов.

– Компании, входящие в состав партнерства, выполняют все виды строительных работ на объектах жилищного, промышленного, дорожного и специального строительства, - сказал докладчик, начиная своё выступление. – Партнерство объединяет строительные компании из Тверской, Московской, Новгородской областей, из Москвы и  Петрозаводска. И все они эффективно работают на благо развития России…

Значительная часть доклада была посвящена одной из важнейших задач саморегулируемой организации -  контролю за соблюдением членами партнерства требований к выдаче свидетельств о допуске к работам, требований стандартов и правил саморегулирования. Докладчик подробно рассказал о контрольной деятельности Дирекции партнерства, о работе её контрольной и дисциплинарной комиссий.

Особое внимание в докладе было уделено такой острой проблеме в строительстве, как нехватка квалифицированных кадров. Для популяризации профессии строителя Дирекция партнерства ежегодно организует и проводит конкурс «Лучший по профессии». В прошлом году мастерство вновь продемонстрировали каменщики, штукатуры и плиточники, знания и интеллект проявили мастера и прорабы разных строительных организаций партнерства. Широкая информация об этом в средствах массовой информации области положительно сказалась на увеличении приема студентов в Тверской технологический колледж, где в прошлом году было дополнительно сформирована ещё одна, группа по строительной специальности.

С этим колледжем у партнерства давно налажены взаимополезные отношения, подписано соглашение о сотрудничестве. А в прошлом году был заключен также договор с Тверским колледжем транспорта и сервиса.

- Хотелось бы, чтобы эти соглашения превратились в реальное сотрудничество, действительно работали, - заметил, говоря об этом, Юрий Серковский.

Внимание участников собрания было обращено также на значение официального сайта Партнёрства, где можно найти не только всю обязательную к размещению документацию, но и крайне полезную в повседневной  работе информацию. Информационное обеспечение определено жесткими требованиями законодательства, поэтому организации – члены объединения должны не только интересоваться содержанием сайта, но и сами сообщать важные для партнерства сведения.

Конечно же, участники собрания затронули волнующие всех строителей проблемы и пути их решения. В частности, большое количество процедур для получения разрешения на строительство и преодоление различных административных барьеров. Юрий Серковский обстоятельно рассказал об изменениях в законодательстве, направленных на устранение негативных факторов, на создание благоприятных условий для осуществления строительства.

В его докладе была четко предоставлена очень полезная для всех участников собрания информация о долгосрочных социальных целевых программах, принятых региональным правительством.  В их реализации заложен большой потенциал будущей работы строителей, её эффективности.

Докладчик призвал руководителей строительных организаций активнее участвовать в осуществлении принятых программ. 

В заключение Юрий Серковский выразил надежду, что наше строительное сообщество и впредь будет достойно, на должном уровне держать планку профессионализма,  проявляя рабочее мастерство и знания своего дела. Ведь впереди  ждёт большая созидательная работа, работа на будущее России.

                                                                                   Владимир ФЁДОРОВ.

                                                                              Фото Владимира Крылова.

