ОФИЦИАЛЬНО
Отчет генерального директора ассоциации «Саморегулируемая организация «Тверское объединение строителей» Ю.В. Серковского об итогах работы Дирекции за 2014 год
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По состоянию на 1 января 2015 года членами Ассоциации являлись 273 строительные организации, в том числе:

157 организаций, зарегистрированных в г. Твери;

116 организаций, зарегистрированных в 23 муниципальных образованиях Твер​ской области и трех регионах России.
26 организаций имеют свидетельства о допуске к работам на особо опасных и технически сложных объектах и 3 орга​низации имеют свидетельства о допуске к специализированным работам на объ​ектах использования атомной энергии.
253 организации представляют малый бизнес (до 100 работников), 17 органи​заций — средний бизнес (от 100 до 250 работников) и 3 — представляют крупный бизнес (свыше 250 работников).
Дирекцией Ассоциации были прове​рены на предмет соответствия требова​ниям действующего законодательства и внутренних документов Ассоциации 283 организации. По результатам контрольной работы количество нарушений по сравнению с 2013 годом уменьшилось в два раза (с 37 до 19).
За январь-декабрь 2014 года в члены Ассоциации принято 9 организаций.
За этот же период времени прекра​щено действие Свидетельств о допуске к работам по строительству, реконструк​ции, капитальному ремонту объектов капитального строительства у 34 органи​заций, в том числе у девяти организаций
· решением коллегии Ассоциации за нарушения требований к выдаче Свиде​тельства о допуске.
За отчетный период внесены измене​ния в Свидетельства о допуске у 86 орга​низаций по следующим причинам:
· изменение юридического адреса -15;

· изменение организационно-право​вой формы — 2;
· внесение изменений в виды работ  - 54 (в том числе 8 — на особо опасные);
· получение права заключать дого​воры по организации строительства: 
                -  до 60 млн. руб. - 8,   до 500 млн. руб. - 8,     до 3 млрд. руб. - 1.
Организации — члены Ассоциации в 2014 году заключали договоры страхова​ния гражданской ответственности в 17 страховых компаниях.
За 2014 год было проведено 14 за​седаний дисциплинарной комиссии, в ходе которых были приняты следующие решения:
· в отношении 11 организаций на утверждение Коллегии Ассоциации был вынесен вопрос о приостановлении дей​ствия свидетельства;
· в отношении 9 организаций, не устранивших в установленные сроки допущенные нарушения, приняты ре​шения о вынесении на рассмотрение Коллегии Ассоциации вопроса о пре​кращении действия их свидетельств о допуске и исключении этих организа​ций из состава Тверского объединения строителей.
 В 2014 году было проведено два общих собрания членов Ассоциации.

 В ходе первого собрания были заслу​шаны отчеты Генерального директора и председателя Ревизионной комиссии Ас​социации, утверждена смета на 2014 год, принято Положение о Коллегии.
Собрание, прошедшее в декабре прошлого года, являлось внеоче​редным. Основными в повестке дня стали вопросы изменения Устава Партнерства и Положения о ком​пенсационном фонде в силу их несо​ответствия требованиям Федераль​ного закона № 337-ФЭ, вступившего в действие с 01.07.2013 года.

Согласно решению общего со​брания членов объединения от 10.12.2014 года (протокол № 15), наименование «Некоммерческое партнерство» изменено на Ассо​циацию «Саморегулируемая орга​низация «Тверское объединение строителей», в соответствии с требованиями вышеуказанного ФЗ.

В прошлом году Дирекция Ас​социации активно работала и в на​правлении представления и защиты интересов строительного сообще​ства Тверского региона в органах государственной власти и органах местного самоуправления. Наши представители непосредственно участвовали в анализе и обсужде​нии основополагающих документов федерального, регионального и местного уровней власти.

К сожалению, не все удалось сделать. В частности, не удалось решить проблему увязки функцио​нальных зон вновь принятого градо​строительного плана города Твери с территориальными зонами, установ​ленными Временными правилами землепользования и застройки; до​биться окончания разработки нового проекта охранных зон, а также по​стоянных правил землепользования и застройки города Твери. Работа в этих направлениях продолжается.

Важным направлением деятель​ности Дирекции является контроль соответствия официального сайта Ассоциации требованиям Градо​строительного кодекса и ФЗ- 315 «О саморегулируемых организациях» в обновленной редакции. Вся вос​требованная информация оператив​но размещается на сайте.
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В 2014 году было подготовлено и проведено 30 заседаний Коллегии.

В прошедшем году силами испол​нительной дирекции Ассоциации в пределах средств, предусмотренных сметой, проведен тематический се​минар для бухгалтеров организаций — членов Ассоциации.

Не буду останавливаться на еже​годно проводимых конкурсах «Луч​ший по профессии». Вы хорошо ин​формированы по данной теме. Точно так же, как о печатном органе Ассо​циации — газете «Время строить».

Финансовое состояние организа​ции характеризует следующее.

Денежные средства по состоя​нию на 01.01.2015 г. составляют: касса - 7078,95 руб., расчетные счета — 1 593 405 руб. 78 коп.

В 2014 году расчетные счета были открыты в двух банках: Банке ВТБ и в Россельхозбанке. В феврале 2015 года расчетный счет в Россельхоз​банке был закрыт из-за невостре​бованности.

Стоимость основных средств на 01.01.2015 г. составляет 2 402 000 рублей — это стоимость трех слу​жебных автомашин, используемых в хозяйственной деятельности.

Основным источником форми​рования имущества Ассоциации являются вступительные и членские взносы ее членов, а также доходы, полученные от размещения в банках денежных средств.

Основным финансовым планом Ассоциации является смета доходов и расходов. На 2014 год было заплани​ровано поступление взносов на сумму 19 830,0 тыс. руб., а фактически по​ступило 20 479,1 тыс. рублей. Плани​руемые на 2014 год расходы по смете должны были составить 20 718,0 тыс. руб., а фактически расходы состави​ли 19 837,0 тыс. руб. Переходящий остаток на 01.01.2015 года составил 2 280,5 тыс. рублей. Фактические рас​ходы осуществлялись в строгом со​ответствии со статьями затрат сметы доходов и расходов на 2014 год.

По состоянию на 01.01.2015 года задолженность по членским взно​сам имели 26 организаций с общей суммой задолженности 371,0 тыс. рублей. 
Кроме того, имеется задолжен​ность по 12 исключенным органи​зациям в сумме 466,0 тыс. рублей.

Общая задолженность на 01.01.2015 года составила 837,0 тыс. рублей.

Членами Ассоциации полностью погашена задолженность за 2014 год, но увеличилась задолженность по исключенным организациям до 583,6 тыс. рублей.

В 2014 году нам пришлось ис​пользовать судебный порядок взы​скания задолженности по членским взносам. В суде находились иски Ас​социации к 8 организациям. Пятью организациями-должниками наши требования были удовлетворены в добровольном порядке.

Важнейшую роль в формирова​нии имущества Ассоциации имеет компенсационный фонд. Фонд раз​мещен на депозитных счетах ОАО ВТБ, и на 1 января 2015 года его раз​мер составлял 198 534,6тыс. рублей. Доход, полученный от размещения средств компенсационного фонда в банках, за 2014 год составил 10403,8 тыс. рублей. Вся сумма своевремен​

но и в полном объеме перечислена в компенсационный фонд.

Фирмой «Капитал Аудит» с 24.02.2015 года по 04.03.2015 года был проведен аудит финансовой деятель​ности за 2014 год. В марте 2015 года Ревизионной комиссией Ассоциации проведена ревизия финансово-хозяй​ственной деятельности за 2014 год.

Представленные документы ау​дита и отчет ревизионной комиссии подтверждают устойчивое финан​совое положение Ассоциации на сегодняшний день.

Идет процесс, и он неизбежен — уточнения федерального зако​нодательства в части ужесточения требований как к саморегулируе​мым организациям, так и к органи​зациям, входящим в региональные объединения. И к этому надо быть готовыми на основе анализа тех не​доработок, которые мы имеем.

Работа в данном направлении продолжается и в 2015 году.
Отчет единогласно утвержден на заседании коллегии, состоявшем​ся 27 апреля.
