НОВОСТИ СТРОИТЕЛЬСТВА

                                    СОВЕТ УЧЕНЫХ И ПРАКТИКОВ
В начале апреля в актовом зале Тверского государственного технического университета состоялась региональная научно-практическая конференция «Интеграция производства, строительной науки и образования».
В ней приняли участие как ученые, преподаватели инженерно-строительного факультета университета, так и строители-практики, представители строительного комплекса региона. В частности, с докладами перед участниками этого форума выступили министр строительства Тверской области А.А.Казаков,  генеральный директор НП «СРО «Тверское объединение строителей» Ю.В.Серковский и президент НП «СРО «Тверское объединение проектировщиков» В.Н.Дякин.
Доклад Ю.В.Серковского был посвящен очень важной для строителей проблеме: путям повышения качества строительства. Несмотря на то, что за последние годы большинство строительных компаний  успешно применяет новые строительные технологии, проблема повышения качества строительства остаётся до конца не решенной.
 Было отмечено, что без симбиоза науки и практики, организации практических занятий студентов  на строящихся объектах невозможно подготовить грамотных, высококвалифицированных специалистов. Необходимо, чтобы со студенческой скамьи молодые люди, будущие строители набирались практического опыта, реально знакомились со своей профессий на производстве,  в трудовых коллективах. И в дальнейшем имели возможность связать свою жизнь с этими коллективами.
НОВОСТРОЙКИ ТВЕРИ

Организация под названием ООО «Квадрат», постро​ившая на ул. Скворцова-Степанова комплекс «Башня скворца», строит еще один, похожий по духу и стилю, квартал - на сей раз на улице Гвардейской.

Помимо здания в уже традиционных для «Квадрата» цветах, здесь будет разбит сквер с сопутствующей инфра​структурой, а также построен магазин. Первую и вторую очереди начнут возводить в этом году, а завершение за​планировано на 2016 год. Компанией «Тверьстройсервис» ведётся строительство нового детского сада в тверском микрорайоне Южный-Д. Строительство началось в январе и завершится ближе к концу года (в сентябре). Заказчиком выступает Администрация города Твери.

На улице Трусова идет строительство первой секции очень крупного жилого дома. В качестве подрядчика вы​ступает ОАО «Тверьагрострой».

Стоит отметить, что пятнадцатиэтажное здание станет, пожалуй, самым крупным жилым домом в Центральном районе Твери.

ДОМ ЭКОНОМ-КЛАССА

В микрорайоне Южный при финансовой поддерж​ке ОАО «Сбербанк России» ООО «Стройгрупп» ведет строительство нового 12-ти этажного жилого дома из двух секций. Этот современный проект эконом-класса выгодно отличается от многих схожих по цене за счет применения технологии строительства из монолитного железобетона (вместо стандартной панели).

Строящийся объект расположен по адресу: г. Тверь, ул. Можайского, д. 83. Здание представляет собой монолитный железобетонный 12-этажный жилой дом из двух секций с техническим подвалом и чердаком.

Дом будет состоять из двух подъездов, в каждом из которых имеются одно-, двух- и трехкомнатные квартиры.

Срок сдачи намечен на четвертый квартал 2014 года.

По материалам интернет-издания «Новостройки Твери

