                         НА ОСТРИЕ ПРОГРЕССА
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осещая комбинат строительных конструкций «Ржевский», давно являющийся членом нашего партнёрства, всякий раз с большим интересом узнаёшь о  работе созданной  здесь группы специалистов по новой технике, о каких-то технических новинках. Вот и сейчас нас привело сюда известие о внедрении новой технологии непрерывного безопалубочного виброформования железобетонных изделий, которая позволит не только существенно увеличить производство продукции и улучшить её качество, но и в разы снизить расход энергоресурсов и материалов.
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Вместе с начальником объединенного формовочного цеха №1 Владимиром Васильевичем Анисимовым идём в цех, где монтируется эта новая линия         производства изделий на длинных стендах.

- Стоимость этого проекта более 40 миллионов рублей,- рассказывает Владимир Васильевич. – Оборудование установлено исключительно отечественное, изготовленное в Саратовской области предприятием «Строительные  машины и технологии». Решив внедрить новую технологию, наши специалисты неоднократно посещали родственные предприятия страны, где она уже работает…

То, что предстало перед нашим взором, поистине впечатляет. Вместо старого оборудования теперь ровно половину цеха занимает новая линия длиной более ста с лишним метров. На девяносто процентов она уже готова к работе, осталось лишь кое-что доработать.

Внедрение этого проекта модернизации производства позволит увеличить выпуск современных железобетонных изделий высокого конкурентоспособного качества: многопустотных панелей перекрытий, перемычек, прогонов и других видов продукции. Кроме того ржевитяне нашли ещё и дополнительные преимущества в  перевооружении производства.
- В отличие от других аналогичных линий, внедрённых на некоторых предприятиях, в качестве теплоносителя при тепловой обработке изделий мы будем использовать продукты сгорания природного газа, - добавляет сопровождающий нас Анисимов.  – Заменив, таким образом, традиционные воду и пар. Для этой цели у нас смонтирован экономичный газогенератор…
Впервые на предприятии, с вводом новой линии в эксплуатацию, вступит в строй также и технология утилизации отходов производства, в частности, бетонной смеси. Это позволит сократить расход материалов на её приготовление, исключить попадание отходов в канализационные сети.
Большой вклад в модернизацию предприятия, в реализацию проекта внедрения новой технологии вносит весь коллектив комбината. Особенно заметное участие принимают  начальники цехов В.В.Анисимов и С.В.Шабунов, заместитель директора по строительству  А.В.Фаер, инженер-механик В.В.Бойков, электромонтер В.Н.Корольков, бетонщик Д.Ю.Бушуев,  электрогазосварщики, отец и сын Глебовы, В.В.Архипов и многие-многие другие.
Словом, забота о внедрении новой техники, о техническом прогрессе ещё раз подтверждает лидирующие позиции ОАО «КСК «Ржевский», уже более 40 лет являющегося одним из ведущих производителей экологически чистых строительных материалов в Тверской области.
   Владимир ФЁДОРОВ.
                                                                         Фото автора.

На снимках: 
Так выглядит теперь цех, где внедрена новая технология (верхний снимок).
Электрогазосварщики Виктор Анатольевич Глебов (слева),  много лет работающий на родном комбинате, и его сын Андрей (нижний снимок)
