СОВРЕМЕННЫЕ ТЕХНОЛОГИИ
«РосОкна» - движение вперед
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Группа компаний «РосОкна» давно и хорошо известна сво​ей работой на строительном рынке Тверского региона. Здесь производят оконные изделия из ПВХ, стальные двери от эконом- до элит-класса, противопожарные двери, алюми​ниевые конструкции любой сложности и конфигурации, роллетные системы, ворота, вентилируемые фасады.
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Более десяти лет работы, тысячи крупных и мелких объектов, пять офисов — все это в совокупности вызывает доверие у коллег по отрасли и потенциальных клиентов. 
Предприятие давно и прочно закрепилось в своей нише строительного рынка, ему доверяют выполнять крупные, сложные и ответственные заказы. «РосОкна» работают на стройках в жилом районе Брусилово, на Октябрьском проспекте, в «Юности»; выполняют работы на социальных объектах — в учреждениях образования Ржева, Твери, Подмосковья.

Для многих членов Ассоциации СРО ТОС «РосОкна» — давний и надежный партнер. С группой компаний «РосОкна» активно сотрудничают такие ведущие строительные объ​единения региона, как «Тверьстрой», «Тверьгражданстрой», «Регионстрой» и ряд других.

    Казалось бы, можно успокоиться и продолжать работать в том же направлении, обеспечивая стабильный заработок коллективу.  Но останавливаться на достигнутых успехах — значит, идти назад. Вот почему «РосОкна» расширяют сферу своей деятельности
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О том, что еще интересного, современного могут предло​жить специалисты группы компаний «РосОкна», рассказывает директор предприятия Игорь БИРЮКОВ:
·   --  В последнее время мы стали развивать новые направле​ния деятельности, которые нам представляются интересными и перспективными. Думаю, коллегам по строительной отрасли они помогут в работе.

Группа компаний «РосОкна» является дилером в Тверском регионе российского производителя качественных сухих смесей «Русгипс».

Это единственная компания в России, которая сертифи​цирована в Европе в соответствии с требованиями евростандарта по EN 12004 +AL: 2012 по категории С1, номинирована в категориях «Инновационный продукт» и «Экологически чистый продукт».

Нашим партнерам мы предлагаем следующие виды про​дукции:

· наливной пол универсальный;

· штукатурку гипсовую трех видов;

· клей плиточный пяти видов;

· штукатурку цементную двух видов;

· шпаклевку гипсовую трех видов;

· смесь сухую штукатурную машинного нанесения для внутренних работ с доставкой на объект.

Расфасовка различная — от 25-килограммового мешка до 20-тонной фуры.

Все материалы сертифицированы в системе ГОСТ Р, апробированы на ряде строительных объектов, имеют самые положительные отзывы. Это экологически чистый продукт. Стоимость его ниже тех материалов, что применяются мно​гими строителями.

    Второе направление, которое мы активно развиваем, - это винтовые фундаменты «BAU», производимые в Новосибирске по лицензии фирмы из Германии
Что это такое?

Винтовой фундамент «BAU» представляет собой кованый конусный корпус, на который приварена стальная спираль особой конфигурации. По технологии, винтовой фундамент подобно шурупу вворачивается в грунт — вручную или сред​ствами малой механизации.

По данным лабораторных испытаний, срок службы винто​вых фундаментов «BAU» может достигать 80 и более лет — за счет применения метода горячего оцинковывания, устойчи​вого к коррозии, перепадам температур и неблагоприятным климатическим условиям.

Хочу отметить, что винтовые сваи нового поколения не требуют бетонирования площадки. Такие сваи можно ис​пользовать для установки домов-коттеджей, беседок, гаражей, детских площадок, заборов, дорожных знаков, теплиц, зимних садов.

Сваи «BAU» можно использовать в любых грунтах. Что важно — они выдерживают боковые нагрузки и не подверга​ются выпучиванию.

В короткой статье не расскажешь обо всех особенностях новых материалов и технологий. Мы с товарищами дважды выступали на коллегии Ассоциации СРО ТОС, отвечали на все вопросы ее членов. Ответим и на ваши! Обращайтесь к нам, смотрите наш сайт! Мы поможем вам определиться с выбором строительных материалов и технологий.

Адрес:

г. Тверь, Серебряковская пристань, 15а, территория ЖБИ-1 Телефоны: 8 (4822) 655 604, 574 404 Сайт: www.rosokna-tver.ru e-mail: info@mp-tver.ru
Жилой дом на ул. Александра Невского, Тверь








