ТЕХНОЛОГИЯ И МАТЕРИАЛЫ
Современная строительная арматура
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 ИННОВАЦИОННЫЙ МАТЕРИАЛ ДЛЯ СТРОИТЕЛЬСТВА
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В связи с постоянно растущими требова​ниями в сфере энерго- и ресурсосбережения, усилением конкурентной среды на фоне со​кращения объемов строительства, необходи​мости решения задач по сокращению расходов на строительство возникает потребность в высокопрочных, долговечных и доступных материалах для строительной отрасли. При​менение в процессе строительства инноваци​онного продукта — строительной арматуры и сеток, изготовленных из композиционного материала, — обуславливает наличие ряда преимуществ перед использованием традици​онной арматуры из черного металла или угле​родистой стали. Композитная арматура нового поколения позволяет строителю решать за​дачи энергоэффективности, экологичности и безопасности зданий и сооружений, а также добиваться уменьшения своих расходов на строительство и последующую эксплуатацию.

Композитная арматура — это строитель​ная арматура на основе неметаллических волокон, связанных композитным составом. Для изготовления арматуры используется стекловолокно, базальтоволокно, углеволокно и т.д. Физическое тело композитной арматуры условно состоит из двух частей:

· Стержень, задающий основные проч​ностные характеристики арматуры, который обычно представляет собой пучок параллель​ных волокон, связанных композитным связу​ющим на основе эпоксидных, полиэфирных смол;

· Внешний слой, отвечающий за свойства сцепления с бетоном.

КОГДА ПОЯВИЛАСЬ КОМПОЗИТНАЯ АРМАТУРА?
Исследования по созданию и изучению свойств высокопрочной неметаллической арматуры, способов её применения были на​чаты и
в СССР, ив США в 60-х годах прошлого века. Начиная с 70-х годов, в СССР, ФРГ, США,

Канаде, Великобритании, Китае и Японии по​строено огромное количество гражданских и промышленных объектов с использованием различной композитной арматуры.

На сегодняшний день наибольшее распро​странение такая арматура получила именно за рубежом, так как там замечают и внедряют передовые технологии намного быстрее, чем в России. Применение композитов, обеспечива​ющих уникальные и высокие эксплуатацион​ные свойства готовых конструкций в течение длительного срока, может стать для нашей страны мощным источником стратегической конкурентоспособности.

  КАКИЕ НОРМАТИВНЫЕ ДОКУМЕНТЫ ПО КОМПОЗИТНОЙ АРМАТУРЕ 
СУЩЕСТВУЮТ?
В 2013 году введен в действие ГОСТ 31938- 2012 «Арматура композитная полимерная для армированных бетонных конструкций». ГОСТ устанавливает обязательные требования к композитной арматуре и необходимые для нее физические характеристики и систему испытаний для контроля качества. Неметалли​ческая композитная арматура уже разрешена к применению в СНиП 52-01-2003 (ещё в 2003 году). В этом документе, в разделе 5.3 читаем: «Для железобетонных конструкций следует применять следующие виды арматуры, уста​новленные соответствующими стандартами:... неметаллическую композитную арматуру». И в этом же разделе ниже: «К неметаллической арматуре (в том числе фибре) предъявляют также требования по щелочестойкости и адгезии к бетону». То есть, по сути в СНиПе признается лишь факт существования компо​зитной арматуры и возможность ее использо​вания в железобетонных конструкциях.

    Уже давно действуют рекомендации НИ- ИЖБ геотехнических конструкциях неметалличе​ской композитной арматуры».

Официально опубликована 1-я редакция но​вого нормативного документа СП 63.13330.2012 «Конструкции из бетона с композитной неме​таллической арматурой. Правила проектиро​вания», который уже может быть использован как рабочий документ для проектировщика.

  В ЧЕМ ПРЕИМУЩЕСТВА КОМПОЗИТНОЙ АРМАТУРЫ?
1. Композитная арматура значительно де​шевле стальной при равнопрочностной замене.

2. Композитная арматура имеет примерно в 2,5 — 3 раза большую прочность на разрыв, чем стальная при равном диаметре. По этой причине введено понятие «равнопрочностной замены», при которой стальная арматура заме​няется на композитную с меньшим диаметром, но с той же прочностью на разрыв.

3. Композитная арматура не коррозирует, она устойчива к агрессивным средам. Отно​сится к материалам первой группы химиче​ской стойкости, в том числе, к щелочной среде бетона. Строители знают, что слой коррозии, наращиваясь на традиционной стальной арма​туре, может со временем увеличить ее диаметр в 8 раз, что приводит к появлению трещин и даже разрыву бетонной конструкции.

4. Композитная арматура в 5 раз легче стальной при равном диаметре и в 11 раз легче при равнопрочностном диаметре. Это позво​ляет экономить на транспортировке, умень​шает вес конечной бетонной конструкции.
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Такая арматура имеет коэффициент тем​пературного расширения, который практиче​ски идентичен коэффициенту температурного расширения бетона.

6. Композитная арматура имеет низкую теплопроводность и не является мостиком холода. Например, у стеклопластикового композита теплопроводность 0,48 Вт/м • К, а у металла в среднем — 56 Вт/м • К. Таким образом, стеклопластик в 100 раз менее тепло​проводен, чем металл.

7. Являясь диэлектриком, композитная арматура (за исключением утлепластиковой) радиопрозрачна и магнитоинертна.

8. Не теряет прочность под воздействием низких температур. Диапазон температур эксплуатации от -70 "С до +100 °С.

  ОБЛАСТИ ПРИМЕНЕНИЯ
Композитная арматура применяется:

· в фундаментах ниже нулевой отметки залегания (на сегодняшний день стеклопла- стиковая арматура является лучшим армиру​ющим материалом для устройства ленточных фундаментов и заливки фундаментных плит);

· в качестве гибких связей;

· для изготовления осветительных опор, опор ЛЭП, изолирующих траверс ЛЭП;

· для дорожного строительства: при усиле​нии дорожного полотна, мостов, ограждений;

· для усиления таких изделий, как дорож​ные и тротуарные плитки, заборные плиты, бордюрные камни, столбики и опоры, желез​нодорожные шпалы;

· в конструкциях, работающих в условиях ускоренной коррозии стальной арматуры и бетона (причалы, сухие доки, укрепление набережной полосы путем бетонирования), а также в конструкциях, подвергаемых в про​цессе эксплуатации действию общей корро​зии и динамическим нагрузкам.

Композитная арматура ПРОФАРМ про​изводства ООО «МК-Композит» (г. Тверь) относится ко второму поколению неметал​лической строительной арматуры. Поверх​ность из вплавленного в стержень арматуры кварцевого песка гарантирует улучшенные показатели адгезии арматуры с бетоном, что делает конструкцию надежней и долговечней. Продукция ООО «МК-Композит» снабжается Протоколами испытаний, подтверждающими характеристики арматуры, и Сертификатом соответствия ГОСТ 31938-2012.
ООО «МК-Композит» Г. Тверь, ул. Академика Туполева, д. 124.

Тел.: 8-(4822) 64-99-65 8-904-026-13-02
