НАШИ КОЛЛЕГИ
«Radisson Завидово»:
еще и апарт- отель
Продолжает развиваться туристический кластер, расположенный в Конаковском рай​оне Тверской области, в живописных местах на берегах Иваньковского водохранилища.

Год назад здесь был открыт отель «Radisson Resort, Завидово». В 2015 году развитие гости​ничного комплекса продолжено апарт-отелем «Radisson Завидово» категории «4 звезды плюс».
Апарт-отели — одна из популярных тен​денций в мировом гостиничном бизнесе. Это гостиница, созданная по принципу апарта​ментов, оборудованных как полностью благо​устроенные квартиры с кухней. Проживание в апарт-отеле по комфорту и условиям срав​нимо с проживанием в квартире, однако, у них имеются преимущества по сравнению с арендой квартиры — использование более удобной схемы бронирования и обслуживания номеров.
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В США, Канаде и Европе апарт-отели стали неотъемлемой частью гостиничного рынка. Для
России это пока относительно новый вид коммерческой недвижимости.
Апарт-отель «Radisson Завидово» входит в состав гостиничного комплекса «Radisson Resort, Завидово». Строительство осуществля​ла компания ОАО «СТГ Инженеринг». Стои​мость строительства составила 3 210 млн руб. Управление объектом осуществляет оператор Radisson Hotels & Resorts.
Общее количество апартаментов — 200. Площадь — от 31 до 89 квадратных метров, это одно-, двух- и трехкомнатные квартиры. Все квартиры оборудованы централизованной системой кондиционирования.
Шестиэтажное здание апарт-отеля распо​ложено в курортной части проекта «Завидово» - на берегу Главной марины.
    На первом этаже располагается инфра​структура: ресторан, кафе, магазины спортивных товаров, одежды и парфюмерии, ху​дожественный салон, аптека, парикмахерская.
Основная часть инфраструктуры размеще​на в здании гостиницы Radisson, расположен​ного рядом (конференц-центр, фитнес-центр с бассейном, SPA-салон, рестораны, ночной клуб, кафе и магазины с выходом на набереж​ную, детский клуб).
Кроме того, жители и гости апарт-отеля могут воспользоваться разнообразными ус​лугами, включая доставку еды и напитков, консьерж-сервис, уборку
Апартаменты можно не только купить, но и сдать затем в аренду, для чего организована служба управления недвижимостью. Продажи уже стартовали.
Можно с уверенностью сказать, что появ​ление нового объекта гостиничного сервиса продвигает Тверскую область как привлека​тельный для туристов регион.
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