ОБ ОЦЕНКЕ УСЛОВИЙ ТРУДА
     23 декабря Госдума одобрила правительственный закон «О специальной оценке условий труда» и сопроводительный пакет поправок в законодательство.
 Редакция попросила рассказать о новых принципах оценки рабочих мест председателя областной организации профсоюза работников строительства и  промстройматериалов  Л.А.СУШКЕВИЧА.
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- Лев Алексеевич, объясните, пожалуйста, суть нововведений и как отразится так называемая «спецоценка условий труда» на работниках строительства…
 - От  итогов такой оценки будет зависеть вся «социалка» на предприятии, в том числе сохраняются принципы начисления досрочных пенсий  по вредности в соответствии с принятым ранее законодательством о трудовых пенсиях. Еще раз обращаю внимание, что всем известные «списки» новым законом не отменяются, и «вредники» сохранят возможность досрочного выхода на пенсию в полном объёме.  
  Федеральный закон от 28.12.2013г, № 426-ФЗ «О специальной оценке условий труда» (далее ФЗ-426) с 01.01.2014г. отменяет аттестацию рабочих мест.  Соответственно вносятся  изменения в другие нормативные акты.

   - А кем и как будет проводиться такая спецоценка?

   - Согласно части 1 ст.8 ФЗ-426  обязанность по организации и финансированию проведения специальной оценки условий труда возлагается на работодателя.

     Оценка не проводится  (часть 3 ст. 3 ФЗ-426) в отношении условий труда надомников, дистанционных работников и работников, вступивших в трудовые отношения с работодателями – физическими лицами, не являющимися индивидуальными предпринимателями. Других исключений нет.
   В целях реализации ФЗ-426 приказом Минтруда от 24.01.2014г. № 33н (далее Приказ № 33н) утверждена методика проведения специальной оценки условий труда, разработан Классификатор вредных и (или) опасных производственных факторов, а также форма отчета о проведении специальной оценки условий труда и инструкция по ее заполнению.

    Специальная оценка условий труда проводится работодателем  (его представителем) и организацией, специализирующейся на таких проверках и упомянутой в Реестре, порядок формирования которого утверждается Правительством РФ.

    До утверждения такого реестра спецорганизаций согласно положениям ст.27 ФЗ-426 специальную оценку условий труда позволяется до 2018 года проводить организациям,  ранее занимавшимся аттестацией рабочих мест.
(Продолжение беседы о новом законе ФЗ-426 будет опубликовано в следующем номере ).
