	КОЛЛЕГИЯ РЕШИЛА

	Приняли в ряды Ассоциации

	В марте, апреле и мае члены Коллегии Ассоциации СРО ТОС проводили за​седания, как обычно, с регулярностью один раз в две недели; проходили также внеочередные заседания. На большинстве заседаний присутствовали при​глашенные лица из правительства Тверской области, администрации города Твери; проводились презентации продуктов и услуг коммерческих организаций, связанных со строительной отраслью.

В ходе заседания Коллегии от 13 апреля, проходившей под председа​тельством президента Ассоциации СРО ТОС С.С. Абдуллаева, рассма​тривался вопрос о приеме в члены Ас​социации ООО «Максатихаавтодор». Решение принято единогласно.
На заседании Коллегии были вне​сены изменения в свидетельства о до​пуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, следую​щих организаций — членов Ассоциа​ции: ООО «СК Тверькапстрой», ООО «СМУ Тверьгражданстрой» (Ржев), ЗАО «Эребус».
Решением Коллегии на 37 дней при​остановлено действие свидетельства, выданного ООО «Инвестиционно- строительная компания».
В ходе заседания было принято ре​шение об оказании в канун Дня Победы материальной помощи городскому совету ветеранов по просьбе его пред​седателя Г. Левковича.В заседании Коллегии 16 марта, проходившем под председательством президента Ассоциации СРО ТОС С.С. Абдуллаева, принимали участие министр имущественных и земельных отношений Терской области Татьяна Озерова и ее первый заместитель Евгений Салихов, а также начальник департамента имущественных и зе​мельных ресурсов администрации г. Твери Павел Степанов.
Татьяна Озерова выступила с со​общением об изменениях в законо​дательстве, связанном с земельными отношениями. Согласно новому федеральному законодательству, с 1 марта нынешнего года земельные отношения передаются на уровень города, в связи с чем около 300 зе​мельных участком будут выставлены на торги.
Татьяна Озерова и Павел Сте​панов ответили на вопросы членов Коллегии.
На заседании Коллегии были вне​сены изменения в свидетельства о до​пуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов ка​питального строительства следующих организаций — членов Ассоциации: ООО ПКФ «Горизонт», ООО «Дорсер- вис», ООО «КапРемонт-строй», ООО « Сигналстрой-69».
В ходе заседания Коллегии были озвучены итоги аудиторской про​верки хозяйственной деятельности Ассоциации СРО ТОС за 2014 год, проведенной фирмой «Капитал ау​дит». Итоги отчета были утверждены единогласно.
С отчетом также выступил пред​седатель ревизионной комиссии Ас​социации Михаил Судариков. Отчет утвержден единогласно.
В ходе заседания Коллегии, состо​явшейся 30 марта, проводимой под председательством президента Ассо​циации СРО ТОС С.С. Абдуллаева, рассматривался вопрос о совместной работе по определению базовых пред​приятий для подготовки специалистов строительной отрасли. Вопрос обсуж​дался с приглашением руководителей ТвГТУ.
На заседании Коллегии были приня​ты в члены Ассоциации ООО «Ремжил-строй» (г. Калязин) и муниципальное унитарное многоотраслевое предпри​ятие «Сахарово» (г.Тверь). Внесены изменения в свидетельство о допуске к работам ЗАО «Корона-строй».
Обсуждались вопросы подготовки конкурса профессионального мастер​ства «Лучший по профессии».
В ходе проведения внеочередного заседания Коллегии (председательству​ющий — вице-президент Ассоциации Виктор Зверев) 22 апреля в члены Ассо​циации был принят новый член — ООО «СТРОЙСИТИ» (Тверь).
На заседании 27 апреля присутство​вали министр строительства Тверской области Александр Казаков, замести​тель председателя Тверской городской думы Вадим Рыбачук, заместитель главы администрации г. Твери Влади​мир Прокудин, уполномоченный по правам предпринимательства Антон Стамплевский.
В ходе заседания Коллегии было подписано соглашение о сотрудни​честве с Тверским государственным техническим университетом.
С сообщением о состоянии сферы бизнеса в Тверской области выступил Антон Стамплевский.
С сообщением выступил Александр Казаков.
Генеральный директор Ассоциации СРО ТОС Юрий Серковский выступил с отчетом о работе Ассоциации в 2014 году. Отчет утвержден единогласно.
В ходе заседания были внесены изменения в свидетельство, выданное ООО «Сигналстрой-69».
Члены Коллегии определили чле​нов Ассоциации, делегированных на конференцию саморегулируемых организаций, проводимую 28-30 мая в г. Тамбове. Представлять строительное сообщество тверского региона будут Юрий Серковский и Игорь Савин.


